

**16.09.2023**

## **В ПЕТЕРБУРГЕ ПРОЙДЕТ ФИНАЛ КОНКУРС ИМ ПЕТРОВА**

*21 сентября в Большом зале Санкт-Петербургского Театра музыкальной комедии состоится финал и торжественное награждение лауреатов XVII Открытого конкурса композиторов им. А. П. Петрова в номинации «Песня и эстрадный романс».*

**Читайте наш канал в Telegram**



С 2021 года в Конкурсе проводится специальная номинация «Андрей Петров 21 века» на лучшую авторскую версию (кавер) песни Андрея Петрова. Председатель жюри конкурса этого года – композитор, заслуженный деятель искусств России – Сергей НИКИТИН.

Конкурс Андрея Петрова уже давно получил признание и высокую оценку как со стороны ярчайших представителей современной культуры, среди которых члены жюри разных лет – Гия Канчели, Евгений Дога, Юрий Темирканов, Александр Зацепин, Эдуард Артемьев, Геннадий Гладков, Леонид Десятников, Сергей Скрипка и многие другие, так и со стороны композиторов-участников, завоевав репутацию высокопрофессионального и широко востребованного музыкального состязания.

На XVII Открытый конкурс композиторов им. А.П. Петрова поступило 400 заявок из городов и населённых пунктов России, а также Армении, Беларуси, Германии, Кыргызстана, Латвии, США и Франции. В финал вышло 12 участников в основной номинации и три – в номинации «Андрей Петров 21 века». Песни финалистов публика сможет не только услышать на концерте в Театре музкомедии, но и проголосовать за понравившуюся песню в номинации «Приз зрительский симпатий». Впервые в этом году учреждена новая награда «Приз от Радио Орфей», которую получит один из композиторов-финалистов. Также специальный приз – сертификат на запись песни – будет вручен победителю в номинации " Андрей Петров 21 века" от студии " Интерзвук".

«Я надеюсь встретить среди конкурсантов музыкантов, бережно относящихся к поэтическому слову, стремящихся почувствовать и выразить ту мелодию, которая заложена автором стихотворения, – сказал в приветствии председатель жюри конкурса Сергей Никитин. – С не меньшим интересом жду знакомства с творческими людьми, подавшими заявки на участие в номинации Андрей Петров 21 века. Ведь, как и вы, я чувствую неразрывную связь с музыкой этого большого композитора», – добавил он.

Конкурсы среди композиторов – нечастое явление. Особенно в жанрах «симфоническая музыка» и «эстрадные песни и романсы». Именно в этих жанрах Андрей Павлович написал большинство своих произведений и заслужил поистине всенародную любовь и признание. Но жанры – не единственная отличительная черта конкурса. Участвовать в нем могут любые авторы, независимо от возраста и места проживания. Кроме того, конкурс проходит анонимно, что исключает какую-либо пристрастность со стороны жюри.

К участию в финале конкурса приглашены ведущие артисты музыкальных театров, работающие в жанре мюзикла, песни и романса: дважды лауреат национальной театральной премии «Золотая маска» Манана Гогитидзе, заслуженная артистка Республики Татарстан, финалистка проекта «Голос» Эльмира Калимуллина, победитель прошлого конкурса композиторов имени А. Петрова Дмитрий Ковзель, обладатель звания «Национальное достояние России» Ирина Крутова и другие. Концерт пройдет при участии Камерного эстрадного оркестра «CONTINUO» под управлением Владимира Кирасирова. В концерте прозвучат конкурсные номера, а также всеми известная музыка Андрея Петрова.

Все финалисты конкурса получают специальные дипломы и памятные подарки. Победителям Конкурса присваиваются звания лауреатов или дипломантов и вручаются денежные премии. Кроме того, предусмотрена видео запись концерта-финала с трансляцией в сети интернет.

*Информация предоставлена пресс-службой конкурса*

16.09.2023

[← НОВОСТИ](#)

[#Конкурс Андрея Петрова](#)

Предложить материал

Заказать продвижение



Нажимая "Подписаться", я соглашаюсь с [Политикой конфиденциальности](#)

Рассылка новостей

Укажите ваш e-mail

государственный орган в Федеральной службе по надзору в сфере связи,  
информационных технологий и массовых коммуникаций.

Свидетельство о регистрации ПИ №77-15348 от 30 апреля 2003 года.

[Архив номеров](#)

